

## Обязательная регистрация телефонов

Мобильные устройства в Таджикистане обяжут регистрировать с помощью Международного уникального идентификационного кода (IMEI). Об этом говорится в соответствующем постановлении правительства, сообщает 10 апреля агентство «Азия-плюс».

До 1 июня в республике определят оператора системы регистрации мобильных устройств, который разработает государственную систему идентификации. Регистрация станет обязательной для всех владельцев гаджетов.

Отмечается, что такой порядок вводится для обеспечения безопасности и обороноспособности страны. Так, оператор связи по запросу правоохранительных органов может приостановить и возобновить работу мобильного устройства.

Отметим, власти республики надеются, что внедрение обязательного порядка регистрации мобильных устройств предотвратит нелегальную торговлю аппаратами.

<https://pressa.tj/obshhestvo/obyazatel'naya-registracziya-telefonov/>